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Comisia specială de evaluare şi selecţie a cererilor de acordare 
 a sprijinului financiar, de la bugetul local al Municipiului Lugoj,  
pentru unităţile de cult/lăcașurile de cult aparţinând cultelor religioase  
recunoscute în România 
 
 
 
 
 
            

PROCES-VERBAL 
încheiat azi, 11.06.2025, cu ocazia întrunirii Comisiei speciale de evaluare şi 
selecţie a cererilor de acordare a sprijinului financiar, de la bugetul local al 

Municipiului Lugoj, pentru unităţile de cult/lăcașurile de cult aparţinând cultelor 
religioase recunoscute în România 

 
 
 

 
Comisia, constituită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 76 din 23.04.2025 și prin 

Dispoziția nr. 478 din 20.05.2025 s-a întrunt pentru a evalua cererile de solicitare pentru 
acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Lugoj, pentru 
unităţile de cult/lăcaşurile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, 
situate pe raza administrativ teritorială a municipiului Lugoj, în următoarea componenţă: 
dl. consilier local Floroni Erwin, dl. consilier local Jurjescu Daniel - Ioan,  dna. Crașovan 
Emanuela Cristina - Compartiment buget, dna. Bușagă Adriana Denisa - Serviciul 
urbanism, tehnic și cadastru, dna. Bireescu Sorina Carina și dna. Pîrvu Dana - secretar 
al comisiei.  

Conform art. 14 din Regulamentul privind stabilirea unor forme de sprijin financiar 
de la bugetul local al municipiului Lugoj, pentru unităţile/lăcaşurile de cult aparţinând 
cultelor religioase recunoscute în România, situate pe raza administrativ-teritorială a 
municipiului Lugoj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 80 din 23.04.2025, 
comisia a desemnat-o pe dna. Crașovan Emanuela Cristina președinte pentru această 
ședință de evaluare. 

Au fost înaintate comisiei spre analizare și evaluare un număr de 16 dosare, 
depuse în termenul menționat în Anunțul de participare.         .  

Comisia a analizat cererea pentru acordarea sprijinului financiar depusă de 
Parohia Reformată înregistrată în evidențele instituției noastre sub nr. 17/55964 din 
06.06.2025, care a solicitat acordarea unui sprijin financiar pentru reabilitarea și 
mansardarea unei anexe din incinta curții parohiale. Reabilitarea și mansardarea clădirii 
nu se poate face fără autorzație de construire, care nu a fost depusă.  

Dna. Bușagă a menționat faptul că autorizația nu a fost eliberată deoarece parohia 
nu a solicitat compartimentului de specialitate eliberarea acesteia.  

Conform Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la 
bugetul local al municipiului Lugoj, pentru unităţile/lăcaşurile de cult aparţinând cultelor 
religioase recunoscute în România, situate pe raza administrativ-teritorială a municipiului 
Lugoj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 80 din 23.04.2025 și a legislației în 
vigoare, acest document este necesar în vederea obținerii finanțării. 

Ținând cont de cele menționate mai sus, comisia a hotărât în unanimitate că nu se 
poate acorda un sprijin financiar Parohiei Reformate Lugoj. 
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Parohia Ortodoxă Română “Adormirea Maicii Domnului” Lugoj a depus două 
solicitări pentru Biserica “Adormirea Maicii Domnului” și pentru Biserica “Sf. Împărați 
Constantin și Elena”. Deoarece devizul lucrării pentru schimbarea instalației de încălzire 
la Biserica “Adormirea Maicii Domnului” este mare s-a hotărât acordarea doar acesteia 
un sprijin financiar. 

Suma prevăzută în bugetul local pentru acordarea unor forme de sprijin financiar 
pentru unitățile/lăcașurile de cult în anul 2025, este de 250.000 lei. 

În urma analizei dosarelor depuse, membri comisiei au votat în unanimitate și au 
stabilit acordarea următoarelor sume:  

 
 

Nr. 
crt. 

Unitate de cult/lăcaş de cult Sumă 2025 

1 Parohia Ortodoxă Română Cotu Mic “Sfântul Ioan 
Botezătorul” 

11.000 

2 Parohia Ortodoxă Română Dealul Viilor “Sf Iosif Cel Nou de 
la Partoș”  

35.000 

3 Parohia Ortodoxă Română “Pogorârea Sf. Duh”  5.000 

4 Parohia Ortodoxă Romănă “Învierea Domnului” 50.000 

5 Parohia Ortodoxă Romnână “Adormirea Maicii Domnului” 40.000 

6 Parohia Ortodoxă Română Tapia  9.500 

7 Parohia Ortodoxă Română Cireșu-Măguri  9.500 

8 Parohia Romano-Catolică 15.000 

9 Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică  20.000 

10 Biserica Penticostală “Filadelfia” 15.000 

11 Biserica Creştină Baptistă “Efrata” 7.500 

12 Biserica Baptistă “Harul” 15.000 

13 Parohia Ortodoxă Ucraineană  7.500 

14 Biserica Penticostală “Emanuel” 10.000 

 TOTAL 250.000 

 
 
 
      Preşedinte Comisie,                                     Secretar Comisie,                                                    
  Crașovan Emanuela Cristina                                                                       Pîrvu Dana 
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